Plan(program) pracy szkolnego koła strzeleckiego w roku szkolnym 2017/2018
Cele zajęć pozalekcyjnych szkolnego koła strzeleckiego:
- umożliwienie uczniom rozwijania zainteresowań sportem strzeleckim
- doskonalenie umiejętności strzelania z broni pneumatycznej i kulowej   
- popularyzacja sposobu  zagospodarowania wolnego czasu  pozalekcyjnego 
- integracja młodzieżowego środowiska miłośników strzelectwa sportowego
- kształtowanie u uczniów, poprzez rywalizację sportową(uczestnictwo w zawodach strzeleckich i sportowo-obronnych) pozytywnych cech osobowościowych, przydatnych w zdobywaniu wiedzy oraz w życiu codziennym  
- promocja Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej- Curie.  
 
Zajęcia (treningi) strzeleckie planowane są w wymiarze 2 godz. tygodniowo.
[bookmark: _GoBack] Treningi(zajęcia) odbywać się będą na terenie szkoły we wtorki w godz. od 15.45 do 17.45.
Pierwsze zajęcia w dniu 26-go września.


Harmonogram uczestnictwa w zawodach

· 08.11.2017 r. 
Zawody Strzeleckie Szkół Ponadgimnazialnych  „O Puchar Dyrektora Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie we Wrocławiu” zorganizowane dla uczczenia Dnia Patrona Szkoły. Zawody stanowią I rundę Międzyszkolnej Ligi Strzeleckiej.
· 14.11.2017 r. 
 Międzyszkolne Zawody Strzeleckie Szkół Ponadgimnazjalnych “O Puchar Dyrektora Wydziału Edukacji Urzędu Miasta Wrocławia” z okazji Święta Niepodległości.      Konkurencja kpn z przeziernikiem.

· 14.12.2017 r.
Zimowe Świąteczne Zawody Strzeleckie Szkół Ponadgimnazjalnych Wrocławia „O Wielką Bombkę Wigilijną „ Dyrektora Liceum Ogólnokształcącego nr IV we Wrocławiu. Konkurencja kpn z przeziernikiem.
· 05.01.2018 r. 
 Międzyszkolne Zawody Strzeleckie Klas Pierwszych Szkół Ponadgimnazjalnych z okazji Święta Szkoły, „O Puchar Dyrektora Liceum Ogólnokształcącego nr XV we Wrocławiu”.                                       Zawody stanowią II rundę Ligi Strzeleckiej. 

· 09.02.2018 r. 
 Międzyszkolne Zawody  Strzeleckie Szkół Ponadgimnazialnych „O Puchar Dyrektora Liceum Ogólnokształcącego nr VII we Wrocławiu z okazji Święta Szkoły”.                 Zawody stanowią III rundę Międzyszkolnej Ligi Strzeleckiej.
· 01.03.2018 r. 
Międzyszkolne Zawody  Strzeleckie „O Puchar Dyrektora Zespołu Szkół Ekonomiczno-Administracyjnych we Wrocławiu”.                                                                            Konkurencja kpn z przeziernikiem.
· 08.03. 2018 r. 
 Zawody Strzeleckie Szkół Ponadgimnazialnych  „O Puchar Dyrektora Zespołu Szkół Logistycznych we Wrocławiu”.                                                                                        Zawody stanowią IV rundę Międzyszkolnej Ligi strzeleckiej.

· 20.03.2018 r. 
 Zawody Strzeleckie Szkół Ponadgimnazialnych  „O Puchar Dyrektora Technikum nr 1 im. T. Kościuszki w Wołowie”.                                                                                                   Zawody stanowią V rundę Międzyszkolnej Ligi strzeleckiej.

· 18.04.2018r.                                                                                                          
Zawody Strzeleckie Szkół Ponadgimnazialnych  „O Puchar Klubu Żołnierzy Rezerwy Wrocławskiego Zarządu Rejonowego Ligi Obrony Kraju”.                                      Konkurencja kpn z przeziernikiem.



Przewiduje się również udział w innych zawodach na zaproszenie kół(sekcji strzeleckich) z  Wrocławia i okolic.





Opiekun Szkolnego Koła Strzeleckiego
                                                                               Ryszard Kraul




