W dniu 12.04.2017r. odbyły się Zawody Strzeleckie Szkół Ponadgimnazialnych Wrocławia O Puchar Dyrektora Liceum Ogólnokształcącego nr 1
 „ WIELKANOCNĄ BABKĘ ”.

Zawody stanowiły ostatnią rundę tegorocznej edycji Międzyszkolnej Ligi strzeleckiej.

Szkołę reprezentowali:
  Martyna Wiktorska (4TE), Szymon Ryżlewicz(3TA), Hanna Rogala i Natalia Lubczyńska(2TB), Aleksandra Zaparucha(1TB) oraz rezerwowi Gabriela Łozińska(2TD) i  Maksymilian Buczyński(1TC2).
 Dziewczyny strzelały na równym wysokim poziomie co pozwoliło na osiągnięcie III miejsca w klasyfikacji drużynowej.
 
Ola i Martyna odniosły również sukces indywidualny zdobywając
 I i III miejsce w kategorii dziewcząt oraz II i IV w klasyfikacji generalnej zawodów. Ola Zaparucha odniosła też zwycięstwo w konkursie „jednego strzału” (strzelanie na czas aż do wyłonienia zwycięzcy). Bardzo wysoko wystrzelały także Hanka i Natalia zajmując odpowiednio siódme i jedenaste miejsce w kategorii dziewcząt, poprawiając jednocześnie swoje „życiówki”. Fotorelację zapewniła Gabi Łozińska.

Po tych zawodach drużyna naszej szkoły ugruntowała swoją trzecią pozycję  w klasyfikacji generalnej całorocznej ligi strzeleckiej.

Przed reprezentacją szkoły wielobój strzelecki, zawody w strzelaniu kulowym. Strzelanie z kbks i kbkAK(z „kałacha”). Strzelania te stanowią odrębny cykl zawodów.

