Czytanie z porami roku w tle – edycja wiosenna.
W piątek 13.04.2018 roku w ramach „Drzwi otwartych w Technikum nr 15” odbyła się wiosenna edycja „Czytania z porami roku w tle”, przygotowana przez pp Polańską i Wysoczańską, w której uczestniczyły klasy 3TD i 1TA.
Jak zwykle to uczniowie zachęcali swoich kolegów do czytania, prezentując  informacje o swoich ulubionych autorach, powieściach, tematach,  czytając wybrane przez siebie fragmenty i  dzieląc się swoimi wrażeniami z lektury.
Oliwia Kutyba z 1TD prezentowała powieść Estelle Maskame „Wróć jeśli masz odwagę”, Karolina Dąbrowska z 4TB mówiła o powieści „Ponad wszystko” Nicolasa Yook’a, Maciej Michalak z 4TB przekonywał do przeczytania „Amerykańskich bogów” Neil’a Gaimana, Natalia Szerszunowicz z klasy 2TE opowiadała  o „Samotnej gwieździe” Paulliny Simons, Weronika Bzducha z 2TE  przedstawiała „Wyspę powrotów” Petera Maya, a Agnieszka Czykier również z klasy 2TE zachęcała do lektury „Płytkich grobów” Jennifer Donnelly.
Naszemu stałemu zespołowi osób zainteresowanych literaturą, na który zawsze można liczyć, serdecznie dziękujemy za  zaangażowanie, natomiast wszystkich uczniów zachęcamy do czytania, które poszerza perspektywę widzenia świata i ludzi.
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