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„Eko-eksperyment! Nowe technologie w nauczaniu przedmiotów 
matematyczno-przyrodniczych z elementami przedsiębiorczości 
i ekorozwiązań” 

Eko-eksperyment wciąż trwa!

Rozpoczęty w styczniu 2018 roku projekt Fundacji Open Mind pod nazwą „Eko-eksperyment” to interdyscyplinarny program dedykowany wrocławskim szkołom ponadgimnazjalnym. Jego główną ideą jest zaszczepianie wśród młodych ludzi pasji do matematyki i nauk przyrodniczych. Na bazie konspektów, stworzonych przez zespół specjalistów, 890 uczniów wrocławskich placówek realizuje zajęcia rozwijające kompetencje niezbędne w przyszłości na rynku pracy. 

Poprzez nauczanie eksperymentalne, przełożenie teorii na praktykę i wzbogacanie podstawy programowej o lekcje z wykorzystaniem nowych technologii, „Eko-eksperyment” umożliwia uczestnikom lepsze zrozumienie skomplikowanych zagadnień, a w efekcie zdobywanie lepszych wyników w nauce. Modelowanie 3D, korzystanie z edukacyjnych aplikacji czy poznawanie nowych zastosowań dla znanych materiałów to tylko część zaproponowanych w projekcie zajęć. W 54 profesjonalnych skryptach jest ich o wiele, wiele więcej!

Do udziału w projekcie zostało także przeszkolonych 22 nauczycieli. „Eko-eksperyment” to idealna okazja, aby, na bazie matematyki i nauk przyrodniczych, mogli oni przekazać swoim uczniom cenną wiedzę w obszarze przedsiębiorczości i ekologii, a także rozwinąć swoje własne kompetencje i poszerzyć edukacyjne horyzonty.

Projekt jest realizowany w 5 wrocławskich szkołach i potrwa do czerwca 2019 roku. 
Więcej informacjo o projekcie: http://fundacjaopenmind.pl/2018/09/harmonogram-zajec-pozaszkolnych-_-ekoeksperyment
Termin realizacji:
· Termin rozpoczęcia realizacji projektu: 01.01.2018 r.

· Termin zakończenia realizacji projektu: 30.06.2019 r.
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