Zajęcia strzeleckie z broni sportowej
Zapraszam na pierwszy trening strzelecki z broni sportowej, który odbędzie się 28 lutego  na strzelnicy przy ulicy Skwierzyńskiej we Wrocławiu. Strzelnica dysponuje sześcioma stanowiskami na osi 50m, gdzie można prowadzić ogień z broni bocznego,  jak i centralnego zapłonu. Na naszych zajęciach będziemy strzelać z karabinka sportowego kbks kal.5,6 oraz z pistoletu sportowego Margolin. W przyszłości możemy zapoznać się również z bronią bojową: pistoletem maszynowym Stribog, który konstrukcyjnie podobny jest do słynnego MP-5, pistoletami Glock, CZ, Sig Sauer i innymi.
Treningi strzeleckie będą odbywać się co 2 tygodnie, w czwartek w godzinach 15:00 – 17:00. Sekcja strzelecka Technikum nr 15 będzie współpracować z Klubem Strzeleckim VIS Ligii Obrony Kraju. Pokrywamy koszty tylko amunicji i tarcz (30 strzałów – 20 złotych)

Uczniów zainteresowanych zajęciami strzeleckimi proszę o szybki kontakt poprzez dziennik Librus, otrzymacie dokumenty z którymi trzeba się zapoznać: regulamin strzelnicy, zasady zachowania się na strzelnicy, zgoda do podpisania przez rodziców. Podpisane dokumenty obowiązkowo przynosimy na pierwsze zajęcia.

Serdecznie zapraszam uczniów zainteresowanych bronią i sportem strzeleckim.
Dariusz Omelaniuk

Opiekun szkolnego koło strzeleckiego
