Harmonogram postępowania rekrutacyjnego
dla Absolwentów Gimnazjum oraz Szkoły Podstawowej                          w roku szkolnym 2019/2020

· Postępowanie rekrutacyjne zasadnicze                                                                   (z użyciem narzędzi elektronicznych)

· Od 13 maja do 25 czerwca 2019 r. -  złożenie wniosku o przyjęcie do szkoły ponadgimnazjalnej wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnienie przez kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym.

· Od 21 do 25 czerwca 2019 r. (do godz. 15.00) - uzupełnienie wniosku o przyjęcie do szkoły o świadectwo ukończenia gimnazjum lub szkoły podstawowej (kopia) oraz zaświadczenie o wynikach egzaminu gimnazjalnego lub ósmoklasisty (kopia) oraz pozostałe załączniki.

· 16 lipca 2019 r. - ogłoszenie listy kandydatów zakwalifikowanych                                                i kandydatów niezakwalifikowanych do szkoły. 

· [bookmark: _Hlk4097821]Od 16 do 18 lipca 2019 r. ( do godz.15.00) - w przypadku zakwalifikowania, wydanie kandydatowi przez szkołę skierowania na badanie lekarskie.

· [bookmark: _Hlk4124280][bookmark: _Hlk4097915]Od 16 do 24 lipca 2019 r. (do godziny 15.00) – potwierdzenie przez rodzica kandydata woli przyjęcia w postaci przedłożenia oryginałów dokumentów: świadectwa ukończenia gimnazjum lub szkoły podstawowej, zaświadczenia 
o wynikach egzaminu gimnazjalnego lub ósmoklasisty, zaświadczenia lekarskiego zawierającego orzeczenie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu. 
· 
· 25 lipca 2019 r. - ogłoszenie listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych do szkoły - zakończenie rekrutacji zasadniczej.


· Postępowanie rekrutacyjne uzupełniające                                                      (z użyciem narzędzi elektronicznych)

· 26 lipca 2019 r. - ogłoszenie rekrutacji do szkoły (na wolne miejsca po pierwszej rekrutacji).
· Do 30 lipca 2019 r. (do godz. 15.00) - złożenie wniosku o przyjęcie do szkoły wraz ze świadectwem ukończenia gimnazjum lub szkoły podstawowej (kopia) oraz zaświadczenia o wynikach egzaminu gimnazjalnego lub ósmoklasisty (kopia) oraz pozostałymi załącznikami.

· 21 sierpnia 2019 r. - ogłoszenie listy kandydatów zakwalifikowanych                                          i kandydatów niezakwalifikowanych do szkoły.

· 0d 21 do 23 sierpnia 2019- w przypadku zakwalifikowania, wydanie kandydatowi przez szkołę skierowania na badanie lekarskie.

· do 29 sierpnia 2019 r. (do godziny 15.00) - potwierdzenie przez kandydata woli przyjęcia w postaci przedłożenia oryginałów dokumentów: świadectwa ukończenia gimnazjum lub szkoły podstawowej, zaświadczenia o wynikach egzaminu gimnazjalnego lub ósmoklasisty, zaświadczenia lekarskiego zawierającego orzeczenie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu. 

· do  30 sierpnia 2019 r. - ogłoszenie listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych do szkoły - zakończenie rekrutacji uzupełniającej.

· [bookmark: _GoBack]30 sierpnia 2019 r. - poinformowanie przez dyrektora szkoły kuratora oświaty 
o liczbie wolnych miejsc w szkole.
