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[bookmark: _GoBack]Projekt współfinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego, Program Operacyjny Wiedza Edukacja Rozwój (PO WER) w ramach projektu „Międzynarodowa mobilność edukacyjna uczniów i absolwentów oraz kadry kształcenia zawodowego”


Nr projektu: 2019-1-PL01-KA102-064678


Tytuł projektu: Europejskie praktyki na plus V

Cel projektu: 
Projekt zakłada odbycie przez 44 uczniów Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie praktyki zawodowej we Włoszech i w Irlandii. Udział w projekcie umożliwi uczniom nabycie nowych oraz udoskonalenie już posiadanych kompetencji zawodowych, społecznych oraz językowych. Ponadto wyjazd zagraniczny będzie szansą dla uczestników na poznanie środowiska zawodowego, organizacji i kultury pracy w innym kraju, zachęcenie do otwartości i współpracy międzynarodowej, a także wesprze zdolności adaptacyjne uczniów oraz uwrażliwi ich na różnice kulturowe.
Działania w projekcie: 
Główne działania to odbycie przez 44 uczniów szkoły uczących się w zawodach technik grafiki i poligrafii cyfrowej, technik organizacji reklamy, technik analityk, technik fotografii i multimediów oraz technik ochrony                                          środowiska czterotygodniowych praktyk zagranicznych w Bolonii (Włochy) oraz w Cork (Irlandia). Wyjazdy poprzedzone będą serią kursów przygotowawczych: przygotowaniem międzykulturowym, językowym, zawodowym i pedagogicznym.
Grupa docelowa: 
44 uczniów Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie we Wrocławiu, którzy w roku szkolnym 2019/20 uczęszczają do klasy III i uczą się w zawodach technik grafiki i poligrafii cyfrowej, technik organizacji reklamy, technik analityk, technik fotografii i multimediów oraz technik ochrony środowiska.
Realizator projektu: 
Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie (www.t15.wroclaw.pl)
Partnerzy: 
YouNet, Bolonia, Włochy (www.you-net.eu  www.vocationalplacement.com)
Partnership International , Cork, Irlandia (https://www.partnershipinternational.ie/pl/strona-glowna/)


Środki finansowe, wysokość dofinansowania:
· Całkowita wartość projektu: 121149,00 EURO tj. 518263,31 PLN
· Kwota dofinansowania: 121149,00 EURO tj. 518263,31 PLN
· Wkład Miasta: 0 zł (założenie 20% wartości projektu, które następnie zostanie zwrócone przez grantodawcę w terminie 60 dni od złożenia raportu końcowego projektu)


Termin realizacji:
· Termin rozpoczęcia realizacji projektu: 2019-09-20
· Termin zakończenia realizacji projektu: 2021-01-31


Szczegółowe informacje na temat projektu będzie można znaleźć na stronie www.t15.wroclaw.pl
Szkolny koordynator projektu: Lidia Grubiak – kierownik szkolenia praktycznego
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