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„Europejskie praktyki na plus II” 
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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach programu Erasmus+
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Cel projektu: Projekt zakłada odbycie przez 48 uczniów Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie praktyki zawodowej wymaganej programem nauczania w Bolonii we Włoszech. Dzięki udziałowi w projekcie uczniowie nabędą nowe kompetencje zawodowe, społeczne oraz językowe. Ponadto wyjazd zagraniczny umożliwi uczestnikom poznanie środowiska zawodowego, organizacji i kultury pracy w innym kraju, zachęci do otwartości i współpracy, wesprze ich zdolności adaptacyjne oraz uwrażliwi na różnice kulturowe.

Działania w projekcie: Główne działania to odbycie przez 48 uczniów szkoły uczących się do zawodu technik cyfrowych procesów graficznych, technik organizacji reklamy, technik analityk, fototechnik oraz technik ochrony środowiska czterotygodniowych praktyk zagranicznych w Bolonii (Włochy). Wyjazd poprzedzony będzie serią kursów przygotowawczych: przygotowaniem międzykulturowym, językowym, zawodowym i pedagogicznym.

Grupa docelowa: 48 uczniów Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie we Wrocławiu, którzy w roku szkolnym 2016/17 uczęszczają do klasy III i uczą się do zawodu technik cyfrowych procesów graficznych, technik organizacji reklamy, technik analityk, fototechnik, technik ochrony środowiska. 
Realizator projektu: Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie

Partnerzy: YouNet, Bolonia, Włochy (www.you-net.eu  www.vocationalplacement.com) 
Środki finansowe, wysokość dofinansowania:
Całkowita wartość projektu: 125 124 €
Kwota dofinansowania: 125 124 €
Termin realizacji:
Termin rozpoczęcia realizacji projektu: 2016-07-01
Termin zakończenia realizacji projektu: 2017-06-30
Więcej informacji: 
p. Lidia Grubiak

Agata Sykuła (agata.sykula@gmail.com)

