Drodzy Rodzice!

Jeśli chcecie jeszcze lepiej zrozumieć swoje dziecko – już NASTOLATKA, poprawić Wasze wzajemne relacje, umieć w miarę szybko rozpoznać „czyhające” zagrożenia oraz powstrzymać albo wygaszać już istniejące zachowania ryzykowne, serdecznie zapraszamy Państwa na spotkanie z mgr Markiem Bawolskim, szefem Fundacji PRAESTERNO, działającej na rzecz wspomagania edukacji i rodziny w pokonywaniu trudności związanych z używaniem przez młodzież środków psychoaktywnych. 
Spotkanie odbędzie się w dniu 17 listopada 2016 roku o godz.17.30 w auli szkolnej na 3 piętrze

 ( przed wywiadówką ).
Temat: „Jak  chronić  młodzież  przed  używaniem  środków 
                                        psychoaktywnych”

Zapraszają pedagodzy szkolni:

Elżbieta Rurkowska – Kamel i Katarzyna Hodera  
Drodzy Rodzice! naszych Maturzystów 

Gorąco zapraszamy na spotkanie w dniu 17 listopada 2016 roku o godz. 17.30 do sali nr 10 na parterze ( przed wywiadówką ).
                  Temat: „Stres maturalny. Jak wspierać, by nie zniechęcić”
Nadszedł trudny czas przygotowań do egzaminów: maturalnego i zawodowego. Oczekiwania związane z sukcesem są ogromne. Aby im sprostać i osiągnąć coś naprawdę zadowalającego, młodzi ludzie muszą pokonać swoje słabości – strach, zmęczenie, niepewność, naturalną skłonność do zwlekania, szukania łatwej przyjemności czy stosowania najłatwiejszych rozwiązań, które rzadko są najlepsze. W jaki sposób się przemóc i zacząć robić rzeczy trudne? Jak wspierać

 i budzić nadzieję? Jak radzić sobie z narastającym napięciem tak, by nie paraliżowało, ale inspirowało do osiągania wymarzonych celów? To pytania, na które należy młodym ludziom podsuwać odpowiedzi. 
Zaprasza 

pedagog Elżbieta Rurkowska – Kamel 
