     Podsumowanie  PROJEKTU: „ FOLLOW YOURSELF ” 2017 

 W dniu 24 marca 2017 roku uczniowie 5 klas maturalnych: 4TB, 4TC, 4TD, 4TE, 4TF zostali zaproszeni do uroczystego podsumowania 1,5 rocznego  Programu Wspomagania Rozwoju Osobistego i Społecznego uczniów wrocławskich szkół ponadgimnazjalnych. Celem projektu było: Kształtowanie postaw i umiejętności psychospołecznych oraz rozwijanie pasji i zainteresowań uczniów. Promowanie wartości: SZACUNKU, ODPOWIEDZIALNOŚCI I TOLERANCJI. A ponadto rozwijanie kreatywności i wszechstronnej aktywności, zgodnie z przekonaniem, że nie zmienisz niczego, czemu nie masz odwagi stawić czoła.
Uczniowie przystąpili do zespołowego współzawodnictwa w 7 konkurencjach. Zadania, które mieli do wykonania dotyczyły nabytej podczas zajęć wiedzy i umiejętności związanych z: wartościami i przekonaniami,  celami i pragnieniami, emocjami i budowaniem relacji, poczuciem własnej wartości oraz odkrywaniem pasji i talentów.
Młodzież bawiła się „wybornie” i z ogromnym zaangażowaniem podchodziła do kolejnych konkurencji, które były oceniane przez „wytrawnych” ekspertów. Wszystkie zespoły z wielkim entuzjazmem przedstawiały swoje pasje i talenty, ale w tej kategorii bezkonkurencyjną okazała się klasa 4 TD. Swoimi rymowankami i kunsztem aktorskim zachwyciła wszystkich. Zwycięstwo jednak mogło przypaść tylko jednemu zespołowi. 

Najwyższą liczbę punktów i tytuł ZWYCIĘZCY zdobyła klasa 4TF i im przypadła NARDODA GŁÓWNA – wspólne wyjście i zabawa w Parku Trampolin 
JUMP WORLD we Wrocławiu.
                         WIELKIE GRATULACJE !!!!!!
      ((((((((((((((((((((((((((
A te dobre wieści przekazuje Wam „Raportem Pelikana” 

          z  Centrum Relaksu – GROTA SOLNA – we Wrocławiu,

         zażywająca relaksu, koordynatorka Projektu

pedagog Ela Rurkowska- Kamel

