Podsumowanie Międzyszkolnej Ligi Strzeleckiej
w roku szkolnym 2016-2017.
KOMUNIKAT
Zespół  Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie w klasyfikacji końcowej zawodów strzeleckich w konkurencji karabin pneumatyczny, rozegranych w roku szkolnym 2016/2017 w ramach XII edycji Międzyszkolnej Ligi Strzeleckiej Szkół Ponadgimnazialnych Wrocławia
zajął III Miejsce w klasyfikacji generalnej.
Po równych startach w pierwszych strzelaniach i bardzo dobrym wyniku w zawodach klas pierwszych, zespół z zawodów na zawody strzelał coraz lepiej co w efekcie końcowym pozwoliło wskoczyć na pudło na III pozycję i ją utrzymać. 
Odniesiony sukces to zasługa całego zespołu, wszystkich startujących w roku szkolnym 2016/2017 a więc:
 Martyny Wiktorskiej(4TE), Michała Bilińskiego(4TF), Szymona Ryżlewicza(3TA), Katarzyny Górnik(3TB), Natalii Lubczyńskiej, Hanny Rogala i Zuzanny Cichuta (2TB), Gabrieli Łozińskiej(2TD), Aleksandry Zaparuchy i Kamila Spytka(1TB), Damiana Podgórskiego(1TC1), Maksymiliana Buczyńskiego i Michała Jarosinskiego(1TC2) oraz Wiktorii Sochy( 1TE). 

Indywidualnie w klasyfikacji generalnej całorocznych startów dziewczyny, Martyna Wiktorska zajęła II miejsce i Hania Rogala szóste.
 
Pięcioro zawodników którzy w tym roku zdobyli dla drużyny najwięcej punktów 
zostało wyróżnionych medalami imiennymi, są nimi:
Martyna Wiktorska, Hanna Rogala, Aleksandra Zaparucha, Zuzanna Cichuta i Szymon Ryżlewicz.
 
W tym roku szkolnym podobnie jak w ubiegłym, równolegle rozgrywane były zawody w strzelaniu  z karabinka z przyrządami zamkniętymi(przeziernik) w ramach Ligi Przeziernika.
 Indywidualnie w klasyfikacji końcowej tej serii zawodów tym razem Martyna zdobyła V miejsce, Szymon siódme a Ola Zaparucha dziesiąte(Ola nie startowała we wszystkich zawodach).
 W klasyfikacji drużynowej zespół uplasował się na V miejscu. 
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