W dniu 08.11.2017 r. odbyły się zawody strzeleckie szkół ponadgimnazialnych 
             „O Puchar Dyrektora Technikum nr 15 im. Marii Skłodowskiej-Curie
             we Wrocławiu”, zorganizowane dla uczczenia Dnia Patrona Szkoły.

Zawody stanowią I rundę XIII edycji Międzyszkolnej Ligi Strzeleckiej.
 W zawodach uczestniczyło 40 zawodników z ośmiu szkół.
 Szkołę reprezentowali: Szymon Ryżlewicz(4TA), Katarzyna Górnik(4TB), Justyna Guga(4TD), Maksymilian Buczyński(2TC2) i Kamil Spytek(2TB).
Drużynowo zespół uplasował się na VII miejscu, niestety ze sporą stratą do zwycięzcy-nie był to najlepszy start. Indywidualnie sukces osiągnęli Maksymilian Buczyński, zdobywając II miejsce z bardzo dobrym wynikiem oraz Katarzyna Górnik ósme i Justyna Guga dziesiąte w swoich kategoriach. Niestety tym razem wyniki: bardzo słaby Kamila i nie najlepszy Szymona zadecydowały o końcowej lokacie.
 Pomoc techniczną w zawodach stanowili: Hanna Rogala i Natalia Lubczyńska (3TB) oraz Gabriela Łozińska(3TD).
Nagrody ufundował  Pan Dyrektor Grzegorz Ćwiertniewicz.
Zawody przygotował, zorganizował i przeprowadził Ryszard Kraul.
2. W dniu 14.11.2017 r. odbyły się międzyszkolne zawody strzeleckie „O Puchar Dyrektora                         Wydziału Gimnazjów i Szkół Ponadgimnazialnych Urzędu Miasta Wrocławia” z okazji Święta Niepodległości.
Zawody rozegrane zostały w konkurencji karabinek pneumatyczny z przeziernikiem (zamknięte przyrządy celownicze-strzelanie dokładne).
Szkołę reprezentowali: Szymon Ryżlewicz(4TA), Katarzyna Górnik(4TB), Justyna Guga(4TD),Hanna Rogala i Natalia Lubczyńska (3TB).
 Drużyna zajęła VI miejsce zespołowo w klasyfikacji generalnej. Niestety, nie jest to nasza koronna konkurencja- nie mamy karabinków tego typu. 
Nie źle wystrzelały Natalia, Justyna i Hanka plasując się odpowiednio na dziesiątym, dwunastym i trzynastym miejscu indywidualnie.

3. W dniu 14.12.2017 r. odbyły się Zimowe Świąteczne Zawody Strzeleckie szkół ponadgimnazjalnych Wrocławia „O Wielką Bombkę Wigilijną, Puchar Dyrektora Liceum Ogólnokształcącego nr IV we Wrocławiu”.
Zawody rozegrane zostały w konkurencji karabinek pneumatyczny z przeziernikiem (zamknięte przyrządy celownicze-strzelanie dokładne).
Szkołę reprezentowali:
 Katarzyna Górnik(4TB), Justyna Guga(4TD), Hanna Rogala i Natalia Lubczyńska(3TB) oraz Maksymilian Buczyński(2TC2).

Był to zdecydowanie najlepszy start w tej konkurencji, zespół uplasował się na IV miejscu
z niewielką stratą 10 pkt. do „pudła”.
Indywidualnie w swojej kategorii Maksymilian osiągnął V lokatę, natomiast dziewczyny odpowiednio: Kasia siódme, Justyna trzynaste, Hanka czternaste i Natalia siedemnaste miejsce. Maksymilian i dziewczyny wystrzelali o 50 pkt. więcej niż na poprzednich zawodach.





