
                                                      DNI  OTWARTE      - online -
Drodzy Ósmoklasiści,
weekend majowy za nami a myśli o wyborze szkoły średniej towarzyszą Wam oraz Waszym rodzicom na co dzień. 
Pojawia się wiele pytań i z pewnością chęć bezpośredniego kontaktu z uczniami oraz nauczycielami, by porozmawiać swobodnie i zasięgnąć informacji bezpośrednio u źródła.
Choć obecna sytuacja utrudnia takie spotkania staramy się pomóc jak tylko potrafimy.
Nasi nauczyciele zachęcają Was w krótkich filmikach na do podjęcia nauki na kierunkach: technik analityk,  technik ochrony środowiska,  technik fotografii i multimediów,  technik grafiki i poligrafii cyfrowej oraz  technik reklamy.  Szczegóły dotyczące perspektyw zawodowych oraz przedmiotów branych pod uwagę podczas rekrutacji znajdziecie oczywiście  na stronie szkoły i przez kontakt z doradcą zawodowym.
Ciekawe i sympatyczne jest to,  iż Dyrekcję, nauczycieli i pedagogów naszej szkoły właściwie już znacie. 
Za pomocą FB zwracali się oni do naszych tegorocznych absolwentów życząc im udanego egzaminu dojrzałości oraz do Was – z zachętą rozpoczęcia nauki w Technikum nr 15 we Wrocławiu.
Jeszcze kogoś  brakuje?  Tak, Waszych rówieśników a naszych uczniów. Ale i na nich możecie liczyć. Postanowili się z Wami podzielić swoją opinią:   

W naszej szkole panuje przyjemna atmosfera pomimo, że jesteśmy zupełnie od siebie różni – umysły ścisłe i analityczne napotykają artystyczne dusze grafików i fotografów. 
Wzajemnie się ze sobą ścieramy, ale zapewniam Was, że jest to bardzo kreatywne! 
kl.2  Grafika i Poligrafia cyfrowa 
W mojej opinii nie jest to kolejne zwykłe technikum,  które wykwalifikuje Cię w zawodzie.
Nasze kierunki to szansa na rozwój i szybkie osiągnięcie niezależności, osobiście myślę o studiach, ale nie wykluczam też podjęcia pracy w zawodzie po ukończeniu szkoły.
kl.3 Organizacja reklamy
Kocham przyrodę,  ale wiem, że sam zachwyt nad bogactwem naszej planety nie wystarczy. Myślę, że dorośli bardzo dużo już popsuli i teraz my musimy szukać nowych rozwiązań. Pragnę się do tego przygotować,  poza tym lubię chemię i chcę iść dalej w tym kierunku.                                                 Polecam nasze kierunki- Ochrona środowiska lub Analityka.
Kl.2  Ochrona środowiska
Szkoła daje mi poczucie bezpieczeństwa, nie ma lepszych i gorszych, co najwyżej są różne osobowości. Podoba mi się to, że panuje tutaj tolerancja i mogę być sobą. Nauczyciele są spoko.  
 Kl.2 Fotografia i multimedia
Zachęcamy do podjęcia nauki w naszym technikum, pn. zajęło ono 5 miejsce na Dolnym Śląsku w rankingu Perspektyw i to o czymś świadczy.
Dziękujemy wszystkim nauczycielom i staramy się o podium!
kl. 2 Analityk
Oczywiście jestem zadowolony z edukacji  w naszej szkole, ciekawych zajęć z przedmiotów zawodowych, faktu, że mam czas by się uczyć i realizować swoje pasje ( grafika ), a to między innymi dlatego, że nie tracę czasu na dojazd, bo szkoła jest świetnie położona i dojazd jest bezproblemowy.
Kl.3 Grafika i Poligrafia cyfrowa

Myślę, że ważne jest to, że będziemy mogli zdobyć tytuł technika w wybranym przez nas zawodzie i mieć możliwość pracy zdalnej !
kl.2 Organizacja reklamy

Jeśli miałabym krótko przekonać Cię do nauki w Technikum nr 15 we Wrocławiu powiedziałabym,
Twój wysiłek się opłaci.
kl.3 Organizacja reklamy

Opinie zebrała Dorota Orylska, nauczyciel języka niemieckiego ☺





                                                                          




  

