
Szanowni Państwo!
W czasie ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty pomoc psychologiczno-pedagogiczna w naszej szkole  jest organizowana i udzielana na odległość przez pedagogów, nauczycieli i wychowawców. Pedagodzy, nauczyciele i wychowawcy świadczą zdalnie pomoc psychologiczno – pedagogiczną  udzielając porad oraz konsultacji dla uczniów i ich rodziców on-line. Służą pomocą i wsparciem w rozwiązywaniu problemów emocjonalnych, wychowawczych, społecznych i edukacyjnych – związanych z nauką zdalną. Pomagają w sytuacjach występowania reakcji stresowych i lękowych związanych z epidemią koronawirusa COVID – 19 oraz  udzielają wsparcia uczniom, którzy mają trudności z wdrożeniem nauczania zdalnego. Pedagodzy wspierają również nauczycieli i wychowawców w ich codziennej pracy. 
Głównymi środkami komunikacji w tym okresie jest: 
dziennik elektroniczny LIBRUS ( kontakt pedagog, nauczyciel, wychowawca)
poczta służbowa:  (e.rurkowska-kamel@t15.wroclaw.pl)
poczta służbowa:  ( m.kaczmarek@t15.wroclaw.pl) 
MS Teams:    elzrur9366@edu.wroclaw.pl
MS Teams:    monkac3999@edu.wroclaw.pl 
 Kontakt telefoniczny po wcześniejszym kontakcie mailowym.
Godziny pracy pedagogów nie ulegają zmianie i są dostępne na stronie internetowej szkoły. 
W razie potrzeby można kontaktować się poza wyznaczonymi godzinami pracy. 
[bookmark: _GoBack]Informujemy również, że porad udzielają i służą wsparciem pracownicy Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej nr 9, tel. 71 798 68 32.
Na stronie miejskiej www.wroclaw.pl zostanie umieszczony komunikat w sprawie pomocy psychologiczno-pedagogicznej kierujący zainteresowanych na strony szkół-placówek 
(z linkiem do strony internetowej poradni z podanym kontaktem).
Na stronie miejskiej są zamieszczone numery telefonów uruchomione przez Wrocławskie Centrum Zdrowia, Centrum Neuropsychiatrii Neuromed, Stowarzyszenie na Rzecz Promocji Zdrowia CURATUS oraz Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego.

